



WYDZIAŁ TRANSPORTU

KWP w Łodzi

Kt-2380/5-3/21/NF

Łódź, 19/11/2021r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania Kt-2380/5-3/21NF na dostawę traktora kompaktowego Yanmar SA424Q wraz z osprzętem.

Pytanie Nr 1

Bardzo proszę o dopuszczenie do przetargu traktora japońskiej marki odpowiadającej bądź przekraczającej parametrami model Yanmar.

Odpowiedź Zamawiającego

W odpowiedzi na zapytanie do postępowania Kt-2380/5-3/21/NF na dostawę traktora kompaktowego Yanmar SA424Q wraz z osprzętem, Zamawiający informuje, że nie dopuszcza innego traktora niż wskazany w opisie przedmiotu zamówienia ze względu na już posiadane wyposażenie i wymiennosc osprzętu.

Pytanie Nr 2

Zapytanie dotyczy postępowania nr Kt-2380/5-3/NF. Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie ciągnika Yanmar SA424 z kabiną bez pługa do śniegu o szerokości max 160cm, o którym mowa w Części III. Cel i Przedmiot Zamówienia, w punkcie 2. Osprzęt pojazdu, w podpunkcie c)?

Odpowiedź Zamawiającego

W odpowiedzi na zapytanie do postępowania Kt-2380/5-3/21NF na dostawę traktora kompaktowego Yanmar SA424Q wraz z osprzętem, Zamawiający informuje, że dopuści pojazd bez pługa do śniegu, o którym mowa w opisie przedmiotu zamówienia w części III, w punkcie 2.

NACZELNIK
Wydziału Transportu
Komendy Wojewódzkiej Policji w Łodzi
mgr inż. Jarosław Tomasiak